
Projekt időbeli megvalósítása

Beszámoló a projekt időbeli megvalósításáról

1. A projekt időbeli keretei

A projekt megvalósítása a támogatási konstrukcióban meghatározott időbeli keretek
között indult el. A projekt megvalósításának kezdő időpontja 2018. október 9. volt,
míg az eredeti hatálybalépés dátuma 2018. október 25. A két időpont alapján
megállapítható, hogy a projekt szakmai előkészítése és megvalósítási folyamata a
hatálybalépés időszakához kapcsolódóan, egymással összhangban kezdődött meg.

A projekt fizikai befejezésének határideje 2022. április 30. volt. Ez a dátum jelölte azt
az időpontot, ameddig a projekt szakmai és műszaki megvalósításának lezárása,
valamint az eredmények előállítása megtörtént. A fizikai befejezést követően a projekt
adminisztratív és pénzügyi lezárásának szakasza következett.

2. Főbb mérföldkövek

3. A megvalósítás szakaszai

3.1. Indítás és előkészítés

A projekt megvalósítása 2018. október 9-én kezdődött meg. Az induló időszakban a
projekt szakmai, műszaki és szervezési alapjainak kialakítása történt meg. Ide
tartozott a fejlesztési célok pontosítása, a feladatok ütemezése, a megvalósításhoz
szükséges szakmai tartalom előkészítése, valamint a későbbi fejlesztési és
adatgyűjtési folyamatok megalapozása.

Az eredeti hatálybalépés 2018. október 25-i dátuma a projekt szerződéses és
adminisztratív kereteinek formális rögzítését jelentette. Ettől az időponttól kezdve a
projekt végrehajtása a támogatási feltételeknek és a vállalt szakmai céloknak
megfelelően zajlott.

3.2. Szakmai és műszaki megvalósítás

A projekt fő megvalósítási időszaka 2018. október 9. és 2022. április 30. közé esett.
Ebben az időszakban valósultak meg azok a szakmai, fejlesztési és műszaki
tevékenységek, amelyek eredményeként létrejött az alkalmazás, valamint az ahhoz
kapcsolódó adatgyűjtési, térképes megjelenítési és adatbázis-kezelési rendszer.

A megvalósítás során a projekt fokozatosan építette fel azt a digitális megoldást,
amely a felhasználói megfigyelések, fotók, GPS-alapú adatok és egyéb terepi
információk rögzítésére, rendszerezésére és későbbi hasznosítására alkalmas. A



fejlesztési időszak végére a projekt elérte azt az állapotot, amely a fizikai befejezéshez
szükséges szakmai és műszaki eredményeket biztosította.

3.3. Fizikai befejezés

A projekt fizikai befejezésének határideje 2022. április 30. volt. A fizikai befejezés azt
jelentette, hogy a projekt keretében vállalt fő szakmai és műszaki tevékenységek
lezárultak, a fejlesztési eredmények létrejöttek, és a projekt eredményei a kitűzött
célok szerint rendelkezésre álltak.

Ezt követően a projekt már nem a szakmai-műszaki megvalósítás, hanem az
elszámolás, igazolás, dokumentálás és támogatói döntéshozatal szakaszába lépett.

3.4. Záró elszámolás és döntés

A záró elszámolás benyújtásának határideje 2022. július 30. volt. Ez a határidő a
projekt pénzügyi és adminisztratív lezárásához kapcsolódott, amelynek során a
megvalósult tevékenységek, eredmények, költségek és bevételek dokumentálása,
valamint az elszámolási anyag összeállítása megtörtént.

A záró elszámolásról szóló döntés dátuma 2023. május 31. volt. Ez a döntési időpont a
benyújtott elszámolás értékelésének és lezárásának eredményét jelöli. A döntés
időpontja a projekt fizikai befejezését követő adminisztratív ellenőrzési és elbírálási
folyamat lezárásához kapcsolódott.

3.5. Szerződésmódosítás

A legutóbbi szerződésmódosítás hatálybalépésének dátuma 2024. november 13. volt.
Ez az időpont a projekt szerződéses, adminisztratív vagy elszámolási
feltételrendszerének későbbi módosításához kapcsolódik. Fontos kiemelni, hogy ez a
dátum időben a projekt fizikai befejezését és a záró elszámolásról szóló döntést
követően következett be, ezért a projekt szakmai-műszaki megvalósításának tényleges
időszakát nem módosítja, hanem a projekt jogi, adminisztratív vagy elszámolási
kereteinek utólagos rendezéséhez kapcsolódik.

4. Időrendi áttekintés

2018.10.09. – A projekt megvalósítása megkezdődött.

2018.10.25. – Az eredeti hatálybalépés megtörtént, a projekt szerződéses keretei
rögzültek.

2019.01.01.–2022.04.30. – A szakmai, fejlesztési és műszaki megvalósítás fő időszaka.

2022.04.30. – A projekt fizikai befejezésének határideje.



2022.07.30. – A záró elszámolás benyújtásának határideje.

2023.05.31. – A záró elszámolásról szóló döntés dátuma.

2024.11.13. – A legutóbbi szerződésmódosítás hatálybalépése.


